



叠彩区大河乡江东绿道：

新增43盏路灯 点亮夜间休闲路

近日，桂林叠彩区江东生态休闲慢行步道迎来新变化，43盏新路灯的加入，让这条全长约2.5公里的绿道在夜晚焕发光彩，成为市民休闲散步的理想选择。这批路灯的安装得益于大河乡政府、爱心企业及周围村民的共同努力。

3天高效安装

43盏路灯亮灯

江东生态休闲慢行步道是连接大河坊和花卉基地的重要休闲绿道。此前，由于绿道中间路段路灯设置较少，夜间照明不足，给游客和村民带来不便，也存在安全隐患。

眼看春节将至，为切实解决这一民生问题，叠彩区政协副主席、大河乡党委书记严建忠积极协调，成功争取到爱心企业的赞助，捐赠一批太阳能路灯。施工队迅速进场，严建忠和爱心企业也多次到现场查看施工情况，提出宝贵意见。

经过3天的紧张施工，15日晚上，43盏总价值5万余元的路灯正式亮灯。它们不仅照亮了绿道，也温暖了村民和游客的心。这批路灯采用太阳能供能，安装合理，供能稳定，方便维修，为绿道的夜间休闲提供了有力保障。

政企民携手

为绿道增添“亮色”

“现在绿道中间也有路灯了，孩子老人晚上散步也比较安全。”路灯正式亮灯当晚，附近村民便享受到了这一便利。村民们表示，这是党和政府及社会各界关爱他们的体现，让他们的生活更加舒心舒适。

在路灯安装过程中，大河乡村民们展现出了极大的支持。

“施工队问我能不能在我的菜地里‘种’一盏路灯，我说没问题，这是为大家照亮的好事。”村民老潘主动让出部分菜地用于路灯安装，确保工程顺利进行。大河乡相关负责人介绍，乡党委落实增设安装路灯工作后，大河乡相关村委就马上着手协调，其中一部分路灯要占用一些村民的农田菜地，村民们都是二话不说就答应下来，为路灯安装提供了有力保障，让路灯以最快的速度亮了起来。

大河乡党委相关负责人表示，路灯安装惠民工程是实实在在为民办实事，各村委都切实担起了责任，践行惠民为民宗旨。未来，大河乡党委也将继续发挥资源优势，以实际行动续写为民服务新篇章，为村民们创造更加美好的生活环境。

记者苏文娟
通讯员蒋泽群

↑仅用三天时间，为绿道增设的路灯就亮了起来。
通讯员蒋泽群 摄



桃花江军休所 联合大圆盘社区 开展主题党日活动

本报讯（记者韦彦青 通讯员张弦）近日，桂林市桃花江军休所党委联合七星区大圆盘社区党委，组织在职党员到八路军桂林办事处灵川县路莫村物资转运站纪念馆，开展“重温革命历史，传承红色精神”主题党日活动。

活动中，党员们认真聆听讲解员的讲解，仔细观看了展现历史事件的图片介绍，深切体会到了抗战年代战士们所处环境的艰苦。通过参观学习，进一步坚定了党员们的理想信念。

金河社区党总支 开展党建主题活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员屈燕芬）近日，叠彩区北门街道金河社区党总支联合桂林市第一拘留所、大河派出所、桂林银行北辰路社区支行开展党建主题活动。

活动中，大河派出所民警向现场的居民们介绍了近期国内发生的多起典型电信诈骗案例；桂林银行工作人员提醒居民要增强辨别能力，抵制高额回报的诱惑；桂林市第一拘留所民警向居民们介绍了毒品的种类、危害以及如何防范毒品。

国奥社区 开展志愿服务活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员王雅琪）临近春节，客运繁忙。近日，叠彩区北门街道国奥社区的志愿者们在火车北站开展志愿服务活动。

活动中，志愿者们在安检口维持秩序，热情为旅客指引方向，引领急需办理临时身份证件的旅客前往指定窗口，解决他们的燃眉之急。

叠彩区运用“枫桥经验” 调解居民矛盾纠纷

本报讯（记者苏文娟 通讯员汤丽萍）近日，叠彩区积极践行新时代“枫桥经验”，针对因施工导致居民房屋损坏的问题，组织相关居民进行了专门协商调解，有效解决了这起涉及群众切身利益的矛盾纠纷。

在协调会上，叠彩区相关负责人认真倾听双方的诉求，充分了解双方立场，秉持公正、公平的原则，提出了切实可行的调解方案，并逐步引导双方达成共识。经过努力，调解取得了重大突破，双方初步达成了和解协议。

↑施工人员在大河乡江东绿道安装新路灯。
通讯员蒋泽群 摄